
❐ 生活の中での困りごとについてお聞きします

わからない 11. 相談しない 12. その他（ 　　　）

○男女別集計

○単純集計

　「１. 家族、親戚」に相談と回答された方が74％となっています。次いで「２. 友人、同僚、上司」が多くなって

います。

（ 無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位： ％）

10. わからない
11. 相談しない

7. 福祉関係の仕事に従事する人
8. 市役所
9. 学校等の先生

12. その他

5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ

　女性の方が「１. 家族、親戚」「２. 友人、同僚、上司」の割合が高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 6 回答者数7 8 9 10 11 無回答

682
865

4

12
24
17141 37 44

12 46
女性 657 339 86 49 48 18
男性 459 200 65 54 72

23 60
44 119 13

38
21 37

35 1,566
19

合計 1,128 540 152 104 45
1 1 1 1

4249 9175 105
11 0

17.8
9 10 11

0 0 1 2
122260

（ 無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

12

12
3.6

無回答

（ 無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

4.5 7.1 16.6 4.4 5.2 5.7女性 77.6 40.0 10.2 5.8 2.7 2.0

問18 あなたのご家庭では、暮らし・仕事・家計などの「困りごと」があったときは、どこに相談しますか。

（あてはまるものすべてに〇）

1.

10.

社会福祉協議会

家族、親戚 2.

（ 単位： 人）

5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ 6.

※伊勢市生活サポートセンターあゆみ・・・ 福祉健康センター１階に開設している生活や福祉に関する気になることや困りごとの相談窓口

　「困りごと」とは、病気・介護、収入・支出、仕事・就職、家族・地域関係、学校など生活・暮らしの中での困っていることを指します。

友人、同僚、上司 3. 近所の住民

4. 自治会長、民生委員

福祉関係の仕事に従事する人 8. 市役所 9. 学校等の先生

5 6 7
1.8

7.

6.9 10.8
回答 1 2 3 4

3. 近所の住民

男性 68.6 29.9 9.7 8.1 3.1 5.5

1. 家族、親戚
2. 友人、同僚、上司

6.6
8

3
6
8
3

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

割合
74
35
10
7
3
5
7
17

4. 自治会長、民生委員

6. 社会福祉協議会

1,128 
540

152
104

45
75
105

260
49
91
122

42

0 500 1,000 1,500

1. 家族、親戚

2. 友人、同僚、上司

3. 近所の住民

4. 自治会長、民生委員

5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ

6. 社会福祉協議会

7. 福祉関係の仕事に従事する人

8. 市役所

9. 学校等の先生

10. わからない

11. 相談しない

12. その他

(人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1. 家族、親戚

2. 友人、同僚、上司

3. 近所の住民

4. 自治会長、民生委員

5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ

6. 社会福祉協議会

7. 福祉関係の仕事に従事する人

8. 市役所

9. 学校等の先生

10. わからない

11. 相談しない

12. その他

男性

女性

(%)

- 20 -



○年代別集計

0.0

4.6

4.9

1.3

4.3

1.8

11

4

14

3

0

42

12

0.0

0.0

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

34 8 10 13

13 19 21 9

　「１. 家族、親戚」に相談される方の割合はどの年代でも高く、「２. 友人、同僚、上司」については40代以下

で割合が高くなっています。「８. 市役所」に相談される方は、60代以上で割合が高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5

2 5 8 4 0 46

無回答回答者数

10代 26 24 0 0 0 0 0

8 9 10 11

151

0 969 3 3 5

12

0

0

018 13 8 7 2

2 220代 89 57 6 2 0

6 7

10

30代 130 87 13 2 1 0 2

1 225

1 218

50代 177 101 23 12 6 7 19

5 5 29 13 10 2240代 164 109 14 9 3

339

3 302

70代 207 54 33 34 13 26 28

20 29 77 4 17 2260代 214 91 42 24 12

60 3 22 42 12

0 0 0 0 4 9

12 180

無回答 5 4 2 0 1 0 1

15 19 31 0 13 780代以上 116

35 1,566

回答 1 2 3 4 5 6

75 105 260 49 91 122合計 1,128 540 152 104 45

7 8 9 10 11

10代 56.5 52.2 0.0 0.0 8.70.0 0.0 0.0 4.3 10.9 17.4

3.1 3.1 5.2

30代 87.2 58.4 8.7 1.3 0.7 0.0 1.3 12.1 8.7 5.4 4.7

20代 92.7 59.4 6.3 2.1 0.0 2.1 2.1 9.4

40代 75.6 50.2 6.5 4.1 10.1

50代 79.0 45.1 10.3 5.4 2.7 3.1 8.5 15.2

1.4 2.3 2.3 13.4 6.0 4.6

3.6 4.5 5.8

1.3 5.7 7.4

70代 63.3 16.5 10.1 10.4

0.0 7.7 4.2

60代 71.6 30.4 14.0 8.0 4.0 6.7 9.7 25.8

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

12.8
80代以上 69.0 7.7 11.3 12.5 5.4 8.9 11.3 18.5

4.0 8.0 8.6 18.3 0.9 6.7

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

1. 家族、親戚

2. 友人、同僚、上司

3. 近所の住民

4. 自治会長、民生委員

5. 伊勢市生活サポートセンターあ
ゆみ

6. 社会福祉協議会

7. 福祉関係の仕事に従事する人

8. 市役所

9. 学校等の先生

10. わからない

11. 相談しない

12. その他

(%)

- 21 -


